



Представитель следственного отдела по городу Ессентуки СУ СКР по Ставропольскому краю поздравила воспитанников детского дома с Днем Знаний



Старший следователь следственного отдела по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Ирина Бекина побывала в гостях у воспитанников ГКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом (смешанный) № 35».

Следователь побеседовала с детьми, расспросив об их планах на учебный год и будущее. В свою очередь ребята рассказали о самых запоминающихся событиях прошедших каникул.

И. Бекина напомнила детям об основных правилах поведения и недопустимости самовольных уходов из учреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В завершении встречи следователь от лица всего коллектива следственного отдела по городу Ессентуки СУ СКР по Ставропольскому краю поздравила детей и их воспитателей с наступившим новым учебным годом, пожелала успехов в учебе и достижения поставленных целей, и подарила канцелярские принадлежности.

03 Сентября 2018

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1252576